

文化週帶勁 比卡司！

學生新聞

【記者劉孟慧報導】台灣各地區文化週展於上週熱鬧進行，十餘個校友會都卯足勁為了宣傳角力，請來重量級人物共襄盛舉，包括監察院副院長陳孟鈴、屏東縣縣長蘇嘉全都是剪綵的貴賓。台灣各地區文化週活動，已於上週五全部結束。

台中週是第一屆舉辦，在上週一（三日）的開幕式中聲勢浩大。當天到場的來賓有：陳孟鈴（前任台中縣長、現任監察院副院長）、陳庚金（前任台中縣、中國國民黨考核紀律委員會主任委員）、陳永豐（台中市政府新聞局局長）、賴正憲（台中縣主任秘書）、林欽濃（本校台中縣校友會理事長）、蔡炳坤（國立台中第一高級中學校長）、劉金鳳（本校台中女中校友會創會會長）、立法委員楊瓊櫻、李顯榮（本校校友總會會長）與本校校長張紘炬、行政副校長張家宜、學術副校長馮朝剛、學務長葛煥昭等共同剪綵。

而屏友、雄友、嘉友、彰友、蘭友、花友、澎友及金友等八個校友會的文化週展，於上週二（四日）在福園舉行聯合開幕，則請到屏東縣縣長蘇嘉全來校，與本校行政副校長張家宜、學務長葛煥昭、總教官姚榮台、行副秘書黃文智、軍訓室秘書林珠潭等一同剪綵。

行副張家宜致詞時表示，以往的文化週皆是分開獨立的進行，這次因學務長葛煥昭的建議，將整個文化週統籌舉行，以後都將依此辦理。

而蘇嘉全除了盛讚此類推廣故鄉文化的活動很好外，並於致詞中表示，此次應邀出席乃是因為暑假時看到淡江的同學義務教導屏東的小朋友而感到感動。淡水很冷，他要把屏東的熱情帶到淡水。

剪綵儀式後，眾貴賓移步至商館展示廳參觀，行副張家宜與屏東縣長蘇嘉全於蘭友會展場擺放的天燈上分別題下「校運昌隆」及「風調雨順」，走到屏東週的會場，蘇縣長還特別於留言板上寫上：「陽光兒女，讚！」的字樣以慰勉同學。

【記者陳泊村報導】文化週上星期在海報街舉行，十個地區校友會使出渾身解數，奮力叫賣當地名產，讓同學們大飽口福，而眾家校友會也麥克麥克，飽了荷包。

上週一至五是聯合文化週，同學在下課時間經過海報街，幾乎都會聽到各家攤位賣力的吆喝著，「來買高雄芋泥酥，讓你吃了不會輸！」、「老闆娘哭了！彰化北斗肉圓特價三十元！」等叫賣聲此起彼落，讓海報街跟淡水老街一樣熱鬧。

你知道各地校友會那些美食銷售得最好嗎？嘉義火雞飯一小時就賣光光，澎湖黑糖糕四小時之內賣出五十三盒，花蓮曾記麻糬兩天賣出一千零五十顆。其他像是屏東餛飩及豬腳、新竹水潤餅、彰化玉珍齋酥餅、金門竹葉貢糖、花蓮雷鼓多、宜蘭羊羹也都在活動才進行到第三、四天即銷售一空，除此之外，許多美食也都是賣完一再補貨，但有些美食則在活動還沒結束就不補貨了，各校友會紛紛呼籲向隅同學下次請早。上週天氣轉冷，因此熱食受到特別多同學的寵愛，牛舌餅、肉圓、餛飩湯都因此大賣，許多同學都人手一份。

2010/09/27